
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 10:00h DO DIA 14 DE ABRIL 
DE 2019. 

 

BOM DIA, AOS SENHORES VEREADORES E VEREADORAS DESTA CASA, 
AOS DEMAIS PRESENTES E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS.  

INVOQUEMOS AO ESPIRITO SANTO QUE CONCEDA OS DONS DA 
SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO AOS SENHORES VEREADORES E 
VEREADORAS, PARA QUE POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA. REZEMOS 
UM PAI NOSSO PELA BOA CONDUÇÃO DOS TRABALHOS DESTA CASA. 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELO EXCELENTÍSSIMO 
SENHOR PRESIDENTE FRANCISCO ROBÉRIO VASCONCELOS, PARA 
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO DAS SEGUINTES PROPOSIÇOES: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002, DE 08 DE MAIO DE 2019, 
DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, 
QUE CONCEDE LICENÇA AO PREFEITO MUNICIPAL PARA FINS DE 
VIAGEM AO EXTERIOR, COM PREJUÍZO DO SUBSÍDIO E SEM ÔNUS 
PARA O MUNICÍPIO, EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO, BEM COMO DO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 10 DE MAIO DE 2019, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA OS ARTS. 3º, 78 E 80, DO 
REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO-CEARÁ, EM 
PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO. 

“A BÍBLIA É UM ESPELHO QUE REFLETE A NOSSA MENTE. NELA 
VEMOS NOSSA FACE INTERIOR. DAS ESCRITURAS APRENDEMOS 
NOSSAS BELEZAS E DEFORMIDADES ESPIRITUAIS. E ALI TAMBÉM 
DESCOBRIMOS O PROGRESSO QUE ESTAMOS FAZENDO, E QUÃO 
LONGE ESTAMOS DA PERFEIÇÃO.” OUÇAMOS COM ATENÇÃO A 
LEITURA DO EVANGELHO DE SÃO JOÃO 3, 1-8, QUE SERÁ PROFERIDA 
PELA SERVIDORA ALEXANDRA. 
 
+ Proclamação do Evangelho de Jesus Cristo segundo João 15,9-17 

 
Naquele tempo, disse Jesus a seus discípulos: 
9Como meu Pai me amou,  
assim também eu vos amei. 
Permanecei no meu amor. 
10Se guardardes os meus mandamentos, 
permanecereis no meu amor, 
assim como eu guardei os mandamentos do meu Pai 
e permaneço no seu amor. 
11Eu eu vos disse isto, 
para que a minha alegria esteja em vós 
e a vossa alegria seja plena. 



12Este é o meu mandamento: 
amai-vos uns aos outros, 
assim como eu vos amei. 
13Ninguém tem amor maior 
do que aquele que dá sua vida pelos amigos. 
14Vós sois meus amigos, 
se fizerdes o que eu vos mando. 
15Já não vos chamo servos, 
pois o servo não sabe o que faz o seu senhor. 
Eu vos chamo amigos, 
porque vos dei a conhecer 
tudo o que ouvi de meu Pai. 
16Não fostes vós que me escolhestes, 
mas fui eu que vos escolhi 
e vos designei para irdes e para que produzais fruto 
e o vosso fruto permaneça. 
O que então pedirdes ao Pai em meu nome, 
ele vo-lo concederá. 
17Isto é o que vos ordeno: 
amai-vos uns aos outros. 
 
Palavra da Salvação. 
 
MARIA JOSÉ: 
 
ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO O 
EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 
 
BOM DIA A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES, PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 
PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

PRESIDENTE: 

NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS NO PEQUENO 
EXPEDIENTE.  

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 



CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DAS 
MATÉRIAS A SEREM DISCUTIDAS E DELIBERADAS NA ORDEM DO DIA.  

PRIMEIRO SECRETÁRIO: 

PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 
002, DE 08 DE MAIO DE 2019, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO, QUE CONCEDE LICENÇA AO 
PREFEITO MUNICIPAL PARA FINS DE VIAGEM AO EXTERIOR, COM 
PREJUÍZO DO SUBSÍDIO E SEM ÔNUS PARA O MUNICÍPIO, (PROCESSO 
NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); 

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002, DE 08 DE MAIO DE 2019, 
DE AUTORIA DA MESA DIRETORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARCO 
(PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE 
VOTAÇÃO); 

PARECER DESFAVORÁVEL AO PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 10 
DE MAIO DE 2019, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA, QUE ALTERA OS 
ARTS. 3º, 78 E 80, DO REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MARCO-CEARÁ, (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM 
PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO); 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002, DE 10 DE MAIO DE 2019, DE AUTORIA 
DA MESA DIRETORA, (PROCESSO NOMINAL, MAIORIA SIMPLES E EM 
PRIMEIRO TURNO DE VOTAÇÃO); 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO, ASSIM, DE 05 (CINCO) MINUTOS, EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECE O ART. 145, DO RI. 

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR AS 
REFERIDAS MATÉRIAS.   

PRESIDENTE: 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS, AGRADEÇO A DEUS, PELA SUA PROTEÇÃO, E, AOS 
SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. ASSIM, DECLARO 
ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. DANDO INICIO A SESSÃO PARA 



DELIBERAÇÃO EM 2º TURNO DE VOTAÇÃO DO PROJETO DE 
RESOLUÇÃO. 


